

Sborový dopis – Velikonoce 2023

Farní sbor Českobratrské církve evangelické v Bukovce

K zamyšlení

Když zazpívali chvalozpěv, šli na Olivovou horu. Ježíš jim řekl: „Všichni ode mne odpadnete, neboť je psáno: ‚Budu bít pastýře a ovce se rozprchnou.‘ Ale po mém vzkříšení vás předejdu do Galileje.“ Tu mu Petr řekl: „I kdyby všichni odpadli, já ne.“ Ježíš mu odpověděl: „Amen, pravím tobě, že dnes, této noci, dřív než kohout dvakrát zakokrhá, právě ty mě třikrát zapřeš.“ On však ještě horlivěji prohlášoval: „I kdybych měl spolu s tebou umřít, nezapřu tě.“ Tak mluvili všichni.

Marek 14,26-31

Sliby chyby! Silácké, sebejisté řeči a přehnané mínění o vlastní výdrž a věrnosti. To je církev jen chvíli před Ježíšovým zatčením. Snažil se Petr přesvědčit Ježíše, a nebo spíš sám sebe, že svého Pána neopustí? Ježíš měl ale v téhle věci naprosto jasno: „Všichni ode mne odpadnete...“ To slovo muselo učedníky zabolet. A tak se Petr, který často mluvil i za ostatní, pustil do ujišťování, že něco takového zcela určitě nehrozí. A vysloužil si další studenou sprchu: „Petře, ty mne nezapřeš jednou, ale třikrát, dřív než kokrháč stihne podruhé otevřít zobák!“

Ježíš se s učedníky nemínil hádat. Chtěl je připravit na to, co se blíží. Citát z proroka Zacharjáše je cítit hořkou ironií. Ježíš tady v Markově evangeliu vlastně poprvé mluví o sobě jako o „pastýři“. Jenže je to pastýř, který dostane pořádnou nakládačku. A jeho stádo se vyděšeně rozprchne do všech stran. Z toho, co ještě před nedávnem vypadalo tak slibně, nezbude vůbec nic. Jen všemi opuštěný Nevinný, umírající na kříži. Pláč žen a lítost mužů, kteří nedokázali dodržet slovo.

Ale stane se div. Ten zbitý pastýř své stádo znovu shromáždí.

Učedníci, zmožení žalem a úzkostí, zakusí, že Pán Bůh je věrný ve svém věčném milosrdenství a dílo svých rukou nikdy neopouští. Ani v bolesti a ve smrti, ani v propastech, kam žádné lidské oko nedohlédne.

Sestry a bratři, ať už kráčíme vzpřímeně a hrdě, a nebo spíš škobrtáme, ať právě vedeme silné řeči, a nebo se trápíme tím, co jsme pokazili, podstatné je, že náš dobrý Pastýř jde před námi a bdí nad svým stádem. Nechal se zajmout a spoutat, aby nás osvobodil. Zakusil smrt, abychom v něm získali život. Tak veliká láska se nás nikdy nevzdá!

Milé sestry, milí bratři,
kež ukřížovaný a vzkříšený Pán naplní naše srdce vděčnou radostí a povzbudí nás k věrnosti a milosrdenství!

František Plecháček, farář

Ze života sboru

Milí bratři, milé sestry,
staršovstvo v současné době vybírá firmu, která provede výměnu plynového kotle a modernizaci otopné soustavy v přízemí fary. Na tuto akci máme příslíbenou dotaci 144.000,- Kč z ústředí naší církve.

Od seniorátu jsme obdrželi grant ve výši 16 000 Kč na realizaci projektu Objevování Bible, jehož cílem je povzbudit ke čtení Písma a poskytnout k němu užitečné informace. Schůzky k úvodu do čtení Bible a porozumění biblickému poselství jsou zatím naplánovány do prázdnin na 26.4., 24.5. a 21.6.. Konají se v zasedací místnosti nad poštou v Lázních Bohdaneč od 18 hodin.

V pátek 17.2. se na naší fáře konalo setkání seniorátní mládeže. Hlavní program měla sestra Magdalena Horáková, absolvující nyní vikariát v pardubickém sboru.

Mládež k nadcházejícím svátkům opět chystá pečení perníčků pro lidi bez domova.

V příložené tabulce najdete rozpis svátečních bohoslužeb o

Velikonocích, na které jste srdečně zváni. Z dalších akcí v bližší i vzdálenější budoucnosti upozorňuji na Noc kostelů, která proběhne v pátek 2. června, a zejména pak na slavnostní bohoslužby k připomínce 240 let od založení evangelického sboru v Bukovce. Uskuteční sr v neděli 3. září, bohoslužby povede synodní senior ČCE Pavel Pokorný.

Od Velikonoc do konce května bude probíhat sbírka darů Jeronýmovy jednoty. Tyto prostředky jsou využívány k financování rekonstrukcí sborových budov v celé naší církvi. Na tuto sbírku můžete přispívat průběžně sestře účetní v hotovosti, nebo převodem na účet našeho sboru (č. účtu 218586091/0300) – do zprávy pro příjemce napište „JJ“. Děkujeme.

Martin Plecháček, kurátor

Program bohoslužeb o Velikonocích 2023

<i>Datum</i>	<i>Svátek</i>	<i>Kazatel</i>
2.4. 2023 v 9.30	Květná neděle	František Plecháček
7.4. 2023 v 9.30	Velký pátek, Večeře Páně	František Plecháček
9.4. 2023 v 9.30	Velikonoční neděle, Večeře Páně	František Plecháček
10.4. 2023 v 9.30	Velikonoční pondělí	Hana Ducho



Pokud byste si nadále nepřáli dostávat naše sborové dopisy, oznamte nám to prosím na mail: fplechacek@seznam.cz nebo na telefonní číslo: 737 479 606.

Kontakty

adresa:

Farní sbor ČCE v Bukovce

Bukovka 59

533 41 Lázně Bohdaneč

telefon na faru: 461 100 175

e-mail faráře: Fplechacek@seznam.cz

mobil faráře: 737 479 606

e-mail sboru: bukovka@evangnet.cz

www stránky sboru: <http://bukovka.evangnet.cz/>

bankovní spojení: 218586091/0300